

Лучшее время для приключений!

# ПАМЯТКА ТУРИСТА



"Турфирма Calipso Adventures"  
ИНН- 7704857965  
Свидетельство ОГРН - 1147746215748

Тел./факс (495) 775 89 75  
Тел.0636438452

e-mail: [book@calipso-adv.ru](mailto:book@calipso-adv.ru)  
Наш адрес: Москва, ул.Нежинская дом 5

Перед поездкой рекомендуется сделать ксерокопии основных страниц (с фотографией, личными данными, отметкой о регистрации) заграничного и внутреннего российского паспортов и взять их с собой.

Паспорт (или ксерокопию паспорта), визитную карточку отеля носите с собой.

Уважайте традиции страны, в которой находитесь, не делайте того, что могло бы быть расценено испанцами как неуважение к ним.

Соблюдайте меры, запрещающие либо ограничивающие курение в общественных и иных местах, и правила употребления алкогольных напитков.

При возникновении транспортных аварий, конфликтов с полицией, другими органами местной власти необходимо поставить в известность представителя принимающей стороны или сотрудников Посольства/консульства России.

В период путешествия Вы не имеете права на коммерческую деятельность или иную оплачиваемую работу.

Вы обязаны покинуть Андорру до истечения срока визы, в противном случае Вы можете быть подвергнуты штрафу, аресту и высланы из страны в принудительном порядке.

Не оставляйте детей одних без Вашего присмотра на пляже, у бассейна, на водных горках и при пользовании аттракционами.

Мойте руки перед едой. Не пейте сырую воду, особенно из открытых водоемов. Для питья рекомендуется использовать минеральную воду, которую можно приобрести в магазинах и барах отеля.

Будьте осторожны с солнцем! Не забудьте взять с собой солнцезащитные очки.

Возьмите в путешествие индивидуальную аптечку с необходимым Вам набором лекарств.

Не рекомендуется носить с собой большие наличные суммы. Кражи денег и вещей у туристов случаются довольно часто, как и махинации с фальшивой валютой. Не следует вынимать из кошелька на виду у всех большие суммы денег.

Чтобы избежать опасности на улицах, рекомендуем следить за своими сумочками и бумажниками, особенно в туристических центрах, на вокзалах, автозаправочных станциях и рынках.

Покидая автобус на остановках и во время экскурсий, не оставляйте в нем ручную кладь, особенно ценные вещи и деньги.

Автомобили советуем оставлять на охраняемых стоянках и в гаражах отелей, и не оставлять ценные вещи в машине на виду.

Важные документы, наличные деньги и драгоценности лучше хранить в сейфе номера. Если в номере нет сейфа, его можно взять в аренду за плату у администрации отеля или сдать на хранение портюе в сейф на стойке регистрации.

Рекомендуется сдавать ключ от номера на стойку регистрации отеля, в случае его утери поставить в известность администрацию.

Во многих отелях запрещается выносить из номера полотенца на пляж или к бассейну. Не приносите на пляж полотенца или инвентарь из номера без разрешения персонала.



## **ПРАВИЛА ЛИЧНОЙ ГИГИЕНЫ И БЕЗОПАСНОСТИ:**

Перед путешествием мы советуем ознакомиться с ПАМЯТКОЙ МИД России «Каждому, кто направляется за границу», и с Памяткой Роспотребнадзора выезжающим за рубеж, размещенными на сайте <http://www.anextour.com> в разделе «Памятки туристам».

Не нарушайте правила безопасности, установленные авиакомпаниями, транспортными организациями, гостиницами, местными органами власти.

Категорически не рекомендуем Вам приобретать экскурсии и дополнительные туристские услуги в неизвестных Вам туристских и экскурсионных агентствах. Вам может быть дана заведомо ложная информация о самой экскурсии, Вам не будет гарантирована безопасность предоставленных услуг и исправность используемого оборудования, тем самым Вы можете подвергнуть себя серьезной опасности.



## РЕГИСТРАЦИЯ В АЭРОПОРТУ

В аэропорту необходимо быть за ТРИ ЧАСА до вылета

Регистрация на рейс заканчивается за 1 ЧАС до вылета

Для ПОСАДКИ на рейс Вам необходимо:

**ЗАПОЛНИТЬ ТАМОЖЕННУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ.** Бланки таможенной декларации находятся перед линией таможни на специальных стойках или столиках. При заполнении таможенной декларации необходимо указать **ВСЮ** сумму

иностранной валюты, которую Вы вывозите. При вывозе иностранной валюты на сумму более, чем 10000 USD необходимо предоставить СПРАВКУ ИЗ БАНКА при прохождении таможенного контроля.

**ПРОЙТИ ТАМОЖЕННЫЙ КОНТРОЛЬ.** Таможенный контроль проходит в том крыле аэропорта, где производится посадка на рейс.

**ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ** на Ваш рейс на стойке регистрации и **ПОЛУЧИТЬ ПОСАДОЧНЫЙ ТАЛОН.** Все пожелания о месте в самолете необходимо высказывать до получения посадочного талона. Номер стойки регистрации указывается на информационном табло напротив номера Вашего рейса. Для прохождения регистрации необходимо предъявить авиабилет и заграничный паспорт.

При регистрации Вы сдаете основной багаж и оставляете при себе ручную кладь, которую возьмете в салон самолета.

**ПОМНИТЕ,** что на борт самолета **ЗАПРЕЩАЕТСЯ** проносить любые колющие или режущие предметы. Следовательно, если Вы везете с собой маникюрный набор или маникюрные ножницы, их необходимо сдать вместе с основным багажом при регистрации на рейс.

**ПРОЙТИ ПОГРАНИЧНЫЙ КОНТРОЛЬ** в любой кабине

осуществить **ПОСАДКУ В САМОЛЕТ** через ворота, номер которых указан на информационном табло

**Внимание!** Мы настоятельно не рекомендуем приезжать в аэропорт к окончанию регистрации. В случае опоздания на регистрацию авиабилеты не возвращаются в кассу и не переписываются.

### **По Андорре на автобусе**

При желании по Андорре очень просто передвигаться на общественном транспорте. Современный автопарк обеспечивает маршруты по всей территории. Интервалы от 20 до 60 минут.



### **ПО АНДОРРЕ НА ТАКСИ**

В Андорре хорошо развита служба такси, которую можно использовать для любых поездок: по городу, между городами и за пределы Андорры. Также имеется служба такси, которая осуществляет ежедневные поездки между Андоррой и Барселоной.



### **ПО АНДОРРЕ НА АРЕНДОВАННОМ АВТОМОБИЛЕ**

В Андорре пункты проката автомобилей можно найти практически в любом населенном пункте. Взять напрокат автомобиль можно при наличии водительских прав, действующих на территории ЕС, и кредитной карты. (Ознакомьтесь с условиями страховки, если Вы собираетесь выехать за пределы Андорры.)

У некоторых международных агентств имеются пункты в крупных аэропортах и на железнодорожных вокзалах во Франции и Испании, где можно забрать или оставить автомобиль.

Ниже представлен список компаний по прокату автомобилей в Андорре, из которого Вы можете выбрать наиболее подходящую.



A butterfly with orange, black, and white wings is perched on a yellow flower. The background is a soft-focus field of similar yellow flowers.

## **ВОЗВРАЩЕНИЕ НА РОДИНУ**

За день до отъезда на информационной стойке в отеле будет вывешена информация о времени Вашего вылета и времени приезда автобуса, который доставит Вас в аэропорт.

При сборе вещей не забудьте взять с собой все документы.

При выезде из отеля необходимо оплатить все дополнительные услуги, которыми Вы пользовались.

В аэропорту Вам необходимо пройти регистрацию, таможенный и паспортный контроль. Процедура прохождения, в целом, совпадает с процедурой посадки на рейс, описанной выше. Следуйте указателям информационных табло, и Вы не потеряетесь в аэропорту.

Приехав в Россию, Вам также необходимо будет пройти паспортный и, возможно, таможенный контроль. А потом – в такси и домой.

***Желаем Вам приятного  
путешествия и ярких  
воспоминаний!!!***